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Uvod 

 

U razdoblju od 1.1.2022. do 31.12.2022. godine Centar za podršku roditeljstvu “Rastimo zajedno” 

(dalje: CRZ) provodi aktivnosti u skladu s operativnim planom za 2022. te Strateškim planom za 

razdoblje 2020.-2022. u kojemu su izražena 4 cilja: 

 

I. Pridonijeti ostvarenju prava djeteta na roditeljstvo u najboljem interesu djeteta i 

kvalitetnu podršku roditeljima 

a. Povećavati dostupnost postojećih univerzalnih i ciljanih programa podrške 

roditeljstvu; 

b. Unapređivati kvalitetu provedbe postojećih univerzalnih i ciljanih programa podrške 

roditeljstvu; 

c. Razvijati nove programe podrške roditeljstvu kao odgovor na nezadovoljene potrebe 

djece i roditelja; 

d. Povećavati dostupnost i osiguravati kvalitetu provedbe novih programa podrške 

roditeljima i djeci; 

 

II. Osiguranje kvalitete provedbe programa podrške roditeljima i djeci 

a. Poticati evaluaciju i kulturu utemeljenosti intervencija na dokazima 

b. Poticati uključivanje korisnika u razvoj programa i usluga 

 

III. Suradnja i umrežavanje u svrhu osiguravanja kvalitete i dostupnosti programa 

podrške roditeljstvu 

a. Unapređivanje suradnje s javnim ustanovama 

b. Unapređivanje suradnje s organizacijama civilnog društva 

c. Unapređivanje suradnje s privatnim sektorom  

 

IV. Organizacijski razvoj / jačanje kapaciteta CRZ-a i podružnica 

a. Kontinuirani razvoj CRZ-a 

b. Kontinuirani razvoj podružnica 

 

2022. godina bila je obilježena brojnim aktivnostima u okviru postojećih projekata, kao i 

početkom novih projekata. Također, donijela nam je niz uspjeha i teškoća vezanih uz rad udruge.    
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Projekti i aktivnosti u 2022.  

 

Završeni projekti 

 

✓ 28. ožujka 2022. je održan stručni skup kojim je obilježen završetak  niza od pet 

jednogodišnjih projekata “Rastimo zajedno u Istri – širenje podrške roditeljstvu za 

najmlađe” koje je od 2017. godine provodila Podružnica Istra  Centra za podršku 

roditeljstvu "Rastimo zajedno" uz financijsku podršku Istarske županije. Pregled 

projektnih aktivnosti i rezultata u razdoblju   

2017. – 2021. godine dale su Sandra Orbanić, DV Neven, Rovinj te Ines Puhar i Milena 

Poturiček, Podružnica Obiteljski centar Pula, dok je novim izazovima u području podrške 

roditeljstvu govorila Nina Pećnik, Centar “Rastimo zajedno”, Zagreb. 

 

Nastavljeni projekti 

 

✓ Nastavljena je provedba trogodišnjeg projekta “Povećajmo obuhvat djece 

djelotvornom podrškom roditeljstvu (PODDPor)“ usmjerenog na podršku roditeljstvu 

u zahtjevnijim okolnostima, u suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, 

obitelji I socijalne politike te financiranog u okviru “Scaling up Impact” projekta od 

strane The Human Safety Net fondacije Generali osiguranja. Osnovni cilj je potpune 

integracija programa Rastimo zajedno u sustav socijalne skrbi  pri čemu će ciljani 

programi Rastimo zajedno postati dio standardizirane usluge županijske mreže 

obiteljskih centara. Glavne projektne aktivnosti bile su: 

- Edukacija za 18 OC i jedan dječji dom te provedba četveromjesečnog programa 
Rastimo zajedno i mi u  19 grupa  + i naknadne aktivnosti (izleti s 110 djece i 106 
roditelja; 96 pokloni) 

- Provedba programa Rastimo zajedno Online u 11 grupa, 75 roditelja  
- Provedba programa RZ i dalje – u 7 grupa  
- Festival igranja uz Međunarodni dan obitelji 
- 11. Konferencija i predkonferencija 

 

 

✓ Nastavljena je uspješna suradnja s lokalnim THSN partnerom Generali osiguranjem 
“Pojačani Rastimo zajedno” u okviru koje su razvijeni novi sadržaji te provedene 
aktivnosti  s roditeljima I stručnjacima uključujući Rastimo zajedno radionice s 
roditeljima, Klub očeva te RZ mini – interaktivna web predavanja za opću populaciju 
roditelja te RZ mini plus – interaktivna web predavanja za roditelje djece s teškoćama u 
razvoju.  
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Uz izrađena i provedena 6 novih RZmini interaktivnih web predavanja i jedno 
senzibilizacijsko za Klub očeva, održano je 147 Rzmini predavanja u kojima je 
sudjelovalo preko 1045 roditelja, a razvijena su i održana i 3 RZPlus mini 
predavanja..N 
Napisano je i 8 newslettera za roditelje koje prima mailing lista od XX roditelja 

Organiziran je Festival igranja te volonterska akcija darivanja djece programa 

Rastimo zajedno i mi. 

Nije ostvarena planirana supervizija u suradnji s AZOO 

 

✓ U okviru inicijative „Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj“ nastavljena 

je provedba programa  „Jačanje programa podrške roditeljstvu i obiteljima 

namijenjenih obiteljima s predškolskom djecom u Međimurju” u kojem je Centar 

“Rastimo zajedno” implementacijski partner UNICEF-a uz financiranje Europske 

komisije. 

Završeno je 10 ciklusa univerzalnog programa i  evaluacijski seminar za univerzalni 

program i program RZ Plus. Provedeno je 8 ciklusa programa RZIMI Plus s obiteljima 

romske nacioanlne manjine te evaluacijski seminar.  

 

 

✓ Program “I jednaki i različiti – unaprjeđivanje podrške za posvojiteljske obitelji s 

djecom predškolske i rane školske dobi” ušao je u treću, posljednju godinu provedbe u 

suradnji s MRMSOSP i partnerstvu s udrugom “Na drugi način”, Dječjim domom Zagreb 

i CZSS Vukovar. 

Provedeno je pet ciklusa radionica RZ UNO online (OC Bjelovar, OC Pula I OC Vukovar 

zajedno, Dječji dom Zagreb, Udruga Na drugi način i Dječji vrtić V.Nazora)  33 roditelja i 

11 posvojene djece, te šest  ciklusa radionica RZ UNO licem u lice ( OC Bjelovar, OC 

ZGŽ-Samobor,OC Split, OC Pula,  Dječji dom Zagreb i Dječji vrtić V.Nazora).  

Izrađena su I objavljena dva modula za RZUNO WEB te je cijeli projekt I razvijeni resursi 

predstavljen svim područnim službama Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 

 

✓ „Rastimo zajedno kroz nove izazove roditeljstva: jačanje kompetencija roditelja i 

stručnjaka“ projekt je kojeg kontinuirano provodimo uz podršku Grada Zagreba te su u 

2022. godini završene aktivnosti projekta iz prethodne, 2021. godine. U zagrebačkim 

vrtićima krenuo je novi ciklus radionica za 2022. godinu. Izađene su dodatne radionice 

dugoročne podrške Kluba roditelja „Rastimo zajedno“. Aktivnosti projekta provode se u 

suradnji s 6 zagrebačkih dječjih vrtića. 
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Novi projekti 

• „Rastimo zajedno u svakoj obitelji“ jednogodišnji je projekt koji je krenuo s 

provedbom u rujnu uz financijsku potporu Središnjeg državnog ureda za demografiju i 

mlade. Projekt se provodi s ciljem povećanja dobrobiti djece i obitelji u cjelini kroz 

programe podrške roditeljstvu, jačanje kompetencija stručnjaka za rad s roditeljima te 

povećanje dostupnosti programa podrške roditeljima kroz učinkovitu međuresornu 

suradnju. Projekt je usmjeren na poticanje međuresorne suradnje između obiteljskih 

centara, dječjih vrtića i ostalih dionika s ciljem upoznavanja roditelja s programima 

Rastimo zajedno te poticanja na uključivanje. U projekt je uključeno 13 dječjih vrtića te 

12 obiteljskih centara. Kroz aktivnosti se potiče rad u Klubu očeva u svrhu čega je u 

2022 započela izrada promotivnog video spota za radionice s očevima 

 

• „Povećanje dostupnosti programa podrške roditeljstvu obiteljima s malom djecom 

s teškoćama u razvoju u najugroženijim županijama u Hrvatskoj“ projekt je koji se uz 

podršku Ureda UNICEF-a Hrvatska provodi u najmanje razvijenim županijama. U 2022. 

godini educirano je 25 voditelja iz rehabilitacijskih centara i udruga čiji su korisnici 

roditelji djece s teškoćama u razvoju. 

 

• RZ mini u poslovnom sektoru prošao je pilot fazu provedbe u suradnji s Uredom 

UNICEF-a Hrvatska. Održano je  ukupno 9 MINI interaktivnih online predavanja za 

djelatnike Privredne banke Zagreb te INA Grupe. 

 

 

Obuhvat roditelja I djece provedenim programima I projektnim aktivnostima u 2022 

 

Provedeni projekti uključili su veliki broj neposrednih i posrednih sudionika (korisnika). 

U završenim programima radionica s roditeljima koje su provedene u 2022. i završene do 

31.1.2023. te su o njima unijeti podaci u bazu za praćenje provedbe bilo je: 

 859 majki, 186 očeva i 179 djece 

Ovdje su obuhvaćeni i roditelji koji su sudjelovali u tripletu RZ mini interaktivnih predavanja (423 

majke i 61 otac) 

U programima Rastimo zajedno i mi Plus sudjelovalo je  preko 150 djece i 70 roditelja romske 

nacionalne manjine 
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Broj obuhvaćenih roditelja i djece ciljanim programima  (osim programa Rastimo zajedno i mi 

Plus) u 2022 godine vidljiv je i na sljedeća dva grafička prikaza: 

 

 

Broj obuhvaćenih roditelja i djece univerzalnim programima (RZ mini, RZ, Klubo očeva) u 2022 

godine vidljiv je i na sljedeća dva grafička prikaza: 
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Obuhvat stručnjaka projektnim aktivnostima u 2022. usmjerenim jačanju kompetencija i 

Mreže voditeljica i voditelja   

 

✓ Edukacija, supervizije, susreti sustručnjačke grupne podrške 

Prema podacima unjetim u bazu na webu CRZ, u programu radionica s odgojiteljima 

sudjelovalo je 159 odgojitelja (uključujući 20 na RZmini). 

Voditelji univerzalnih programa i aktivnosti su bili uključeni i u više edukacija za nove 

radionice namjenjene provedbi u okviru Kluba roditelja te za nova RZmini predavanja.                                   

Sudionicima projekta Grada Zagreba osigurani su susreti sustručnjačke podrške. 

Što se tiče voditelja ciljanih programa, edukacije i supervizije uključile su ukupno 161 

voditeljicu i voditelja nekog od ciljanih programa (RZP, RZiMI, RZUNO, RZ i dalje). 

U program radionica s odgojiteljima sudjelovalo je 159 odgojitelja (uključujući 20 na RZmini). 

 

✓ 11. godišnja konferencija voditeljica i voditelja programa Rastimo zajedno: 

Suradnja kroz koju rastemo! održana je pod pokroviteljstvom Grada Zagreba te u 

suradnji s Dječjim vrtićem Radost iz Zagreba  u petak, 7. listopada 2022. godine u 

Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski te u subotu, 8. listopada 2022. godine u DV 

Radost. 

Godišnja konferencija okupila je naše voditelje te suradnike i partnere iz različitih 

institucija i tvrtki koje podržavaju provedbu Rastimo zajedno programa u dječjim 

vrtićima, obiteljskim centrima i organizacijama civilnog društva diljem Republike 

Hrvatske.  

Konferencija je bila prilika za okupljanje i razmjenu iskustava voditelja različitih Rastimo 

zajedno programa te prilika za raspravu i dijalog o važnosti podrške provedbi RZ 

programa općenito, a naročito u dječjim vrtićima.  

Na konferenciji je bilo 273 sudionika.    

 

Organizacijski razvoj Centra Rastimo zajedno u 2022. godini 

 

U  2022. g. Centar Rastimo  zajedno zaposlio je 3 osobe zaposlene na puno radno vrijeme: 

stručna suradnica za ciljane programe Ivana Lukičević (1.1.2022.), stručna suradnica za 

univerzalne programe Sanja Mihetec (1.9.2022.) te stručna suradnica za financije, administraciju 

I komunikacije Andreja Rukavina (1.9.2022.) 
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U 2022. godini u Centru Rastimo  zajedno prestale su raditi: Blanka Turza (2.2021. -8.2022.), Mia 

Milić (8.2020. – 1.2022.) te Mia Krpan (3 - 5 2022.). 

Upravni odbor su u 2022. sačinjavale: N. Pećnik (predsjednica), B. Starc (dopredsjednica) I 

članice E. Glavina, M. Medved I I. Puhar. 

Broj članova na kraju 2022. bio je 55, a povećao se početkom 2023 na 69 članova (u prilogu 

izvještaju je popis članova CRZ) 

 

Uključenost volontera 

 

Centar je nastavio s aktivnostima na poticanju volontiranja i omogućavanju stjecanja vrijednih 

iskustava volonterima, te unapređenje provedbe aktivnosti s roditeljima i djecom u ciljanim 

programima.  

Vrijedan doprinos dali su THSN volonteri aktivnostima prikupljanja sredstava za dva dječja 

vrtića i Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda u Puli, sudjelovanjem u organizaciji i provedbi 

Festivala igranja, uređivanju igrališta i dvorišta 9 dječjih vrtića i jednog obiteljskog centra u 

sklopu Globalnog izazova te sudjelovanjem i darivanjem djece obitelji uključenih u „Rastimo 

zajedno i mi“ radionice u 15 obiteljskih centara diljem Hrvatske. Ukupno je kroz aktivnosti 

uključeno 94 volontera Generali grupe. 

Nadalje, jedan volonter je uključen u administrativnu pomoć Centru, 4 volonterke bile su 

uključene je u organizaciju 11. Konferencije, a 20 volontera je obučeno i sudjelovalo u 

psihosocijalnom radu s korisnicima (kao podrška voditeljima grupa).  

Ukupno je 119  volontera bilo angažirano u trajanju od 1158 sati dajući osobni i profesionalni 

doprinos misiji i viziji Centra. 

 

Vidljivost programa Rastimo zajedno i aktivnosti CRZ 

 

O aktivnostima koje se provode u okviru djelovanja CRZ-a, stručna i šira javnost informira se 

putem različitih medija i aktivnosti:  

✓ Objavama na web stranicama CRZ-a i društvenim mrežama,   
✓ Objavama na web stranicama provoditelja programa (dječjim vritćima i obiteljskim 

centrima)  
✓ Gostovanjem u online portalima i drugim medijima, Dobro jutro Hrvatska 
✓ sudjelovanjem na događanjima: 
✓ 11. Konferencija voditelja programa Rastimo zajedno  
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✓ THSN NetWorks konferencija u Veneciji: predstavljen je program suradnje s 19 obiteljskih 
centara 

✓ 29. godišnja konferencija hrvatskih psihologa u Termama Tuhelj: predstavljeni su Rastimo 
zajedno programi 

✓ Dani predškolskog odgoja 2022.: predstavljeni su programi koji se provode u Međimurju 
✓ 6. Hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu: predstavljen je program Rastimo 

zajedno Plus 
✓ 11. Konferencija socijalnih radnika: predstavljeni su  programi Rastimo zajedno Online i 

Rastimo zajedno u novoj obitelji 
 

Mnogi voditelji, kao i roditelji te ostali suradnici, prate aktivnost CRZ-a i na Facebook 

stranicama - službenoj stranici udruge koja broji 2.304 pratitelja te javnoj grupi "Rastimo 

zajedno" (vodi Sonja Pribela-Hodap) koja broji već 5.698 članova. 

 

Predsjednica upravnog odbora: 

 

_______________________ 

Ninoslava Pećnik 

 

 

 

Godišnji izvještaj o radu Centra za podršku roditeljstvu Rastimo zajedno prihvaćen je na 

Godišnjoj skupštini, 14. ožujka 2023. godine. 

 

 

 


